11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.05.2011 19:36:48

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpava: 30.05.2011 19:53:42

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/226691/answer/226702




ExaTepuHa, emMHCTBEHHHIN TOCTOBEPHBIA aHanu3 A BuisiBiaeHus 3I1I1IT - TILIP. [JocToBEpHOCTD
VI ®A (ananu3 kpoBu) - He Bhiie 30 mpouenToB. Craiite [1L[P, mpegBapuTenbHO 00CYOUB C
THHEKOJIOrOM, KOT[ia 9TO Iyullle AeflaTh - y XKEeHIIWH eCTh OlpefeeHHas NIPUBsA3Ka K MEHCTPYalltu.



